СЦЕНАРІЙ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ «ПАННА ШКОЛИ»
Святково прибрана зала. На сцену виходять ведучі.
Ведуча 1. Доброго вечора, дорогі друзі, вчителі, гості!

Ведуча 2. Привіт тусовці! Сьогодні ми з вами отримаємо справжню насолоду від споглядання молодості і краси!

Ведуча 1. Перестань кривлятися… Розпочинаємо наш традиційний вечір «Панна школи»!

Ведуча 2. Урочистий вечір, присвячений нашим шкільним красуням, розумницям і майстриням, оголошується відкритим!.. Спокійно, Гімн грати не будемо! Учасниці, на сцену!

Ведуча 1. Ну які учасниці?! Ми ще ж навіть журі не оголосили! Які ще можуть бути зараз учасниці?!

Ведуча 2. Звичайні красуні. А журі? Подумаєш – журі! Ми його щодня на уроках бачимо і навіть періодично страждаємо від нього.
Ведуча 1. Отож оцінювати виступи конкурсанток буде журі у складі  …………….

 Ведуча 2. Ну що, тепер вже можна?.. Учасниці, на сцену! Підтримайте їх!
Вихід конкурсанток.

Представлення

Ведуча 1. Ну, як вам дівчата? Я ж казала – красуні. І головне, що всі мають знаки зодіаку.

Ведуча 2. Переходимо безпосередньо до нашої конкурсної програми. Зараз ми подивимося, чи вміють наші дівчата зліпити докупи декілька слів.

Ведуча 1. Що це за знущання з української мови? « Зліпити докупи декілька слів…» Невже не можна висловитись якось вишуканіше?

Ведуча 2. Чому ж ні? Будь – ласка: зараз ми подивимося, чи вміють наші конкурсантки дотулити докупи декілька слів.

Ведуча 1. Зараз ми роздамо нашим дівчатам набір слів. Їх потрібно розмістити у певному порядку, щоб у складених виразах з'явилися зміст, емоції і, якщо вдасться, віршований розмір.

(березами, осінній, різьбить, думаю, я, день, печаль, дерево, рити, почавсь, свої, про тебе, час, весь, але, про, не треба, це, говорити, мій, прийдеш, ти, знов, чи ж, можна, неповторне, ми, на «ви», в моїх, свій, перепливи, говорити, про, це, будемо, повторити, очах, сум.)

Ведуча 2. Дівчата, у вас 5 хвилин і не більше. (До зали). Прошу підняти руки любителів шоколаду. Є нагода заробити трохи. Майже на халяву… Що, нема? А хто вміє писати букви?.. В певному порядку?.. Щоб з них складалися слова? Важко? Отож – бо й воно. Я особисто знаю три слова…
Ведуча 1. Я й не думала, що у тебе такий потужний словниковий запас. І що ж це за слова?

Ведуча 2. Любов, дружба і зрада. (До зали). Складіть з цими словами речення. Сміливіше! (Разом з ведучою роздають картки). Не забувайте, що цей простий папірець може стати перепусткою у солодкий світ.
Ведуча 1. Шановні претенденти на солодкий приз! Часу у вас більш ніж достатньо – аж до закінчення наступного конкурсу.
Ведуча 2. Дівчата, ви ще там не закінчили?

Ведуча 1. Хто підготувався може відповідати. Гадаю, журі оцінить вашу рішучість і вміння складати речення. Нагадую, що система оцінювання у нас п'ятибальна.

Оцінювання конкурсу

Ведуча 2. А зараз наші дівчата будуть надавати товарного вигляду своїм подружкам, сестрам і просто випадковим перехожим. Я щось тебе погано розумію. Про який конкурс йдеться?

Ведуча 1.  Про військовий. Ти от про бойову розмальовку індіанців чула? Коли червоношкірі братки збираються воювати, то викопують із землі заникану зброю, чіпляють на голову пір'я різних там птахів і роблять бойовий макіяж.
Ведуча 2. Макіяж? Вони що, хочуть сподобатися своїм ворогам?

Ведуча 1. О свята простото! Налякати вони їх хочуть. Налякати!

Ведуча 2. Здається, я зрозуміла. Ти хочеш сказати, що нашим дівчатам зараз доведеться продемонструвати своє вміння стиліста.

Ведуча 1. Саме так. І крісла для катувань вже готові. Беріться – но, дівчата, до роботи! Маєте так журі налякати, щоб волосся сторч стало.

Ведуча 2. А доки наші учасниці будуть робити манікюр, зачіску, доповнюватимуть одяг оригінальними деталями, спробуємо підбити підсумки конкурсу юних літераторів.

Ведуча 1. А зараз почнеться битва за гормони!

Ведуча 2. Іноді мені здається, що ти забуваєш про існування сценарію. Які ще гормони? Що це ти придумала?

Ведуча 1. Нічого я такого не надумав. Зараз у нас ще один конкурс для глядачів. Причому – голодних. (До зали.) То як? Є голодні?.. Нема? Гаразд, підкоригуємо висловлювання: оголошується конкурс для людей, які прагнуть радості. Одне слово, починаємо битву за цукерки, бо, як відкрили вчені, рис гормону радості не містить.
Ведуча 2. А у чому він міститься?

Ведуча 1. У шоколаді. Але то відкрили не вчені, а ненажери.

Ведуча 2. Не слухайте його, люди добрі, він сам хоче цукерку виграти. Зробити це доволі просто, треба лише кульку гострим предметом. Звичайно, очі доведеться зав'язати.
Ведуча 1. Показую, як це робиться!... Де моя тупа сотка? Хто бачив мого рідного іржавого цвяшка?

Ведуча 2. Кому пощастить знайти кульку зі срібними блискітками всередині, той отримає головний приз.

Проводиться конкурс
Ведуча 1. Настав час показати членам журі тих бідних  замордованих, затруєних лаками дітей.

Ведуча 2. Не драматизуй. (До журі). Просимо оцінити старання конкурсанток.

Оцінювання роботи учасниць.

Ведуча 1. Мені цікаво, чи дивляться наші дівчата латиноамериканські серіали.
Ведуча 2. І як це пов'язано з нашим наступним конкурсом?
Ведуча 1. Безпосередньо. У тих серіалах стільки кльових життєвих проблем і колізій, що без цитрамону їх дивитися неможливо. Ти тільки уяви собі: Хуліо любить Хуаніту, а та має щодня амнезію, Педро любить Гомера товкти по голові, щоб зробити йому амнезію, але той впадає в кому і крапка! Одне слово, пристрасті.
Ведуча 2. То он ти про що! Зараз нашим конкурсанткам доведеться вирішувати реальні життєві ситуації. Часу на роздуми не буде, бо у житті його теж, як правило не буває.

Дівчаткам роздають картки з ситуаціями.

Ведуча 1. Баста, карапузики, - танці ся скінчили. Міліція приїхала
Ведуча 2. Міліція? Ти щось наплутав. Я не бачу тут нікого у формі.

Ведуча 1. А наша міліція постійно не у формі. Так що вибачай. Зараз наших красунь будуть фотографувати у профіль і в фас.
Ведуча 2. Та ну тебе, налякав. Я й справді подумала, що справи серйозні. Наш наступний конкурс ми назвали фото сесією. Дівчатам, по суті, нічого не доведеться робити…
Ведуча 1. Бо свого часу все за них зробили їхні батьки.

Всі учасниці фотографуються. Їхнє завдання: створити певний образ. Для цього їм дається три спроби. Оцінювання.
Ведуча 2. Ось вона – кульмінація! Хто переможе: журі чи наші дівчата? Красуні в меншості, і тому їхні питання дехто може сприйняти, як останнє слово засуджених. Дівчата, запитайте – і ви отримаєте за це якісь оцінки.
Конкурс «Запитання до членів журі». Оцінювання 

Ведуча 1. А зараз ми звертаємося до неофіційного журі – до вас, шановні глядачі. Від вас залежить доля призу глядацьких симпатій.

Підбиття підсумків

Ведуча 2. Дякуємо всім за увагу: емоційним глядачам, виваженим суддям, прекрасним учасницям, тобі і особливо мені за героїчну відмову від перегляду ювілейної тисяча сто вісімдесят шостої серії геніального перуанського серіалу «Просто дика Із аура». А також усім, хто допомагав у підготовці та проведенні нашого свята краси та молодості. До наступних зустрічей!

